

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五
编辑:李玉涛 美编/组版:赵文华

T15

【读者奇语】

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年,我感慨万分,3年里我见证了齐鲁晚报《今日日照》编辑记者忙碌、艰辛、劳累、奋进、欣慰和喜悦的身影,每天的齐鲁晚报《今日日照》都承载着他们的酸、甜、苦、辣。

他们第一时间向日照市民宣传党的政策、法规,传递政府的关怀,报道公众新闻,积极传递着正能量。也为我们中石化履行“每一滴油都是承诺”的社会责任,打造“家文化”,建设人民满意的“和谐加油站”,积极传递着企业与社会的正能量。

祝齐鲁晚报《今日日照》越办越好!越办越热!

中国石化山东日照石油分公司党委书记

张卫平



中石化日照市区 22 站站站长杜光军 油站也是我的家

杜光军曾经是一位在机关工作 10 余年的管理人员,2011 年 1 月服从工作需要,他从经营业务部先后在市区 60 站、1 站、22 站担任站长。从小型站干起,到中型站,再到今天的大型站,三年上了三个台阶,自己逐步走向成熟。他以站为家,历经时间的考验,在平凡的岗位上,把工作做到最好。

每逢佳节,杜光军便把妻儿接到站上和员工一起过节。每到节日,他的父母就来电话唠叨,什么时候能把孙子一起接回老家过个团圆节啊。他说:“好想啊!可是油站也是我的家啊”。



杜光军引导顾客自助加油。

中石化日照市区 32 站站站长郑丽杰 巾帼不让须眉

郑丽杰是一位 80 后的女站长。2005 年大学毕业后进入石油公司,2009 年 2 月被聘任为日照市区 31 站的站长。由于她工作业绩突出,2011 年 5 月被日照公司选聘为中石化在日照的首座形象样板自助加油站站长。

两年来,郑丽杰和员工们不负众望,精心呵护,用心管理。在她的带领下,32 加油站经营管理、现场服务、安全环保等多方面都名列前茅,先后荣获日照公司“先进集体”、“安全管理标杆站”称号;2012 年荣获日照市“安全生产优秀班组”,2013 年被日照市总工会授予“工人先锋号”。



市区片区 32 站站站长郑丽杰在和油品配送人员做油品交接双确认



中石化东港片区 62 站站站长崔慎国在维修和检修设备。

中石化东港片区 62 站站站长崔慎国 每一滴油都是承诺

中石化东港片区 62 站站站长崔慎国,是一名有着 14 年军人生涯的老党员,1996 年来到日照公司工作,先后在油库当过司泵工;2004 年 8 月被日照公司选聘为加油站站长。

崔慎国说,作为中石化的加油站站长,他们时刻践行“每一滴油都是承诺”的社会责任,积极打造“高度负责任,高度受尊敬”的企业形象,倡导“绿色环保新生活”的同时,还积极推广非油品业务,正确引导站长和员工对非油工作的认识,以积极的态度做好销售。“让我们积极进取,更进一步,为建设人民满意企业,积极贡献力量。”崔慎国说。



郝善光积极向客户宣传高标号汽油,为顾客加注 97# 汽油。

中石化五莲公司 21 站站站长郝善光 积极回访赢得回头客

郝善光是一名敢打敢拼,乐于奉献的站长,他的脸上无时无刻不洋溢着幸福,充满着快乐。正像他自己说的那样:“争先进是必须的,干工作是快乐的,做奉献是幸福的。”

作为一名站长,一名党员,郝善光时刻严格要求自己,把工作任务放在首位。

通过积极走访客户,努力宣传中石化油品质量过硬、清洁性能好、减少车辆磨损、提高动力等优势拉拢客户,并且在油品资源紧张的情况下,尽量保证这些客户供应,与其建立良好的长远合作关系,从而争取固定的回头客,轻油月销量由原来的 100 多吨一跃至现在的 750 多吨。

文/本报通讯员 孙平 片/王洪强 王桃

突破科技 启迪未来 Audi 四环标志

以不差毫厘的方式释放激情
新奥迪 A4L 精准在握 驾驭未来



新一代 quattro® + 动态转向系统 + 驾驶模式选项, 极致精准驾控

不以减慢速度为代价,却创造出前所未有的精准驾控。新奥迪 A4L, 升级搭载超前科技, 从全新 LED 大灯延伸呈现出犀利车身造型, 辉煌所开创的完美驾控之道。新一代 quattro® 全时四轮驱动系统, 可为前轴左右轮精确分配不同扭矩, 快速过弯时仍稳定出众; 动态转向系统通过调整转向传动比, 轻松完成绝佳表现; 驾驶模式选项更可一键切换不同驾驶乐趣。

更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

日照市晟祥汽车销售服务有限公司
日照经济开发区汽车商贸城南昌路东

销售热线: 0633-8610000
服务热线: 0633-8620000